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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Από την Παράσταση Διαμαρτυρίας στη ΔΙΠΕ Γ΄ Αθήνας στα πλαίσια της Πανελλαδικής μέρας δράσης 

της ΔΟΕ

Στα πλαίσια της Πανελλαδικής μέρας δράσης της ΔΟΕ την Πέμπτη 26 Μαρτίου για τα οξυμένα 

προβλήματα των εκπαιδευτικών με αφορμή τον τραγικό χαμό της συναδέλφου μας στη Θεσσαλονίκη, ο 

Σύλλογός μας πραγματοποίησε Παράσταση Διαμαρτυρίας στη Διεύθυνση Γ΄ Αθήνας από κοινού με 

τους άλλους Συλλόγους Εκπαιδευτικών Γ΄ Αθήνας. Στην κινητοποίηση παρευρέθηκαν εκπρόσωποι – μέλη 

του ΔΣ των Συλλόγων, καθώς και συνάδελφοι από σχολεία της περιοχής.

Από  την  πλευρά  μας  διαμαρτυρηθήκαμε  έντονα  για  τα  συσσωρευμένα  προβλήματα  με  τα  οποία 

έρχονται  αντιμέτωποι  οι  συνάδελφοι  εκπαιδευτικοί  μέσα  στις  τάξεις  χωρίς  καμιά  ουσιαστική  στήριξη. 

Τονίσαμε τις ποικίλες αρνητικές επιπτώσεις των πολυπληθών τμημάτων, τόσο στο μαθησιακό, όσο και 

στο ψυχοκοινωνικό επίπεδο των μαθητών. Αποτέλεσμα των πολυπληθών τμημάτων, αλλά και της όξυνσης 

των ψυχοκοινωνικών προβλημάτων των μαθητών μας αποτελεί η εντατικοποίηση της δουλειάς μας και η 

αντιμετώπιση πολλαπλών συνεπειών στην ψυχοσωματική υγεία πολλών συναδέλφων. Επίσης, επισημάναμε 

ότι οι συνάδελφοι εργάζονται πλέον στο «κόκκινο» λόγω εργασιακής εξουθένωσης και εντατικοποίησης 

της  εργασίας. Στα  παραπάνω,  προστίθενται  και  τα  χιλιάδες  κενά  σε  εκπαιδευτικούς,  ψυχολόγους  και 

κοινωνικούς  λειτουργούς  στις  σχολικές  μονάδες  που  είναι  απαραίτητοι  για  την  ψυχοκοινωνική  στήριξη 

μαθητών και των εκπαιδευτικών.

Ο  Διευθυντής  Εκπαίδευσης  προέβη  σε  μια  επικοινωνιακού  τύπου  «διαφήμιση»  του  έργου  της 

Διεύθυνσης,  λέγοντας  πως  στη  Διεύθυνση  Γ΄  Αθήνας  έχουμε  κάποια  «μικροπροβλήματα»,  τα  οποία 

φροντίζουμε να τα επιλύουμε χωρίς να αντιμετωπίζουμε...έντονα φαινόμενα!!! Υπεραμύνθηκε για άλλη μια 

φορά της  πολιτικής  του ΥΠΑΙΘΑ και  της  κυβέρνησης που στοιβάζει  τους  μαθητές  σε  υπερπληθή 

τμήματα  χωρίς  το  αναγκαίο  εκπαιδευτικό  και  ειδικό  βοηθητικό  προσωπικό και  επικαλέστηκε  τους 

νόμους για τις ελάχιστες προσλήψεις, οι οποίες για τη φετινή σχολική χρονιά έληξαν, όπως τόνισε. Ενώ σε 

άλλο σημείο, δέχθηκε ως απαράβατο τη συμμετοχή και εμπλοκή της χώρας στους πολέμους του ΝΑΤΟ, 

προς όφελος της οποίας δίνονται απλόχερα δεκάδες δισ ευρώ. Τέλος, ανέφερε πως σε περιπτώσεις άνω 

των 28 εγγραφών σε δημοτικά και  νηπιαγωγεία τα τμήματα θα «σπάσουν»,  ενώ μέχρι  27,  θα υπάρξουν 
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μετακινήσεις  μαθητών  σε  όμορα  σχολεία.  Δεσμεύτηκε  ότι  θα  δώσει  θετικές  εισηγήσεις  για  χωρισμό 

τμημάτων 25 μαθητών με διαγνώσεις για Παράλληλη Στήριξη.

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Η Πανελλαδική μέρα δράσης της Ομοσπονδίας και των κατά τόπους Συλλόγων έστειλε ξεκάθαρο 

μήνυμα προς όλους, κυβέρνηση, ΥΠΑΙΘΑ, Διευθύνσεις ότι οι εκπαιδευτικοί δεν το βάζουν κάτω! Είμαστε 

ενωμένοι με τους γονείς των μαθητών μας, με το γονεϊκό κίνημα απέναντι στην πολιτική που θυσιάζει 

τις ζωές και τις ανάγκες των μαθητών μας για τα κέρδη των λίγων και τα «κοράκια του πολέμου»! 

Συνεχίζουμε το επόμενο διάστημα ακόμα πιο δυναμικά, ενωτικά, αποφασιστικά για όλα όσα έχουμε 

ανάγκη εμείς, οι μαθητές μας και οι οικογένειές τους! 

ΤΕΤΑΡΤΗ 13 ΜΑΪΟΥ ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ!

ΠΑΛΕΥΟΥΜΕ ΓΙΑ ΜΟΡΦΩΣΗ – ΔΟΥΛΕΙΑ – ΖΩΗ 

ΜΕ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ!

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ

     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                               Ο ΓΕΝΙΚΟΣ  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

                                          ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΒΕΡΓΑΚΗΣ                                        ΑΝΤΩΝΗΣ    ΓΑΓΑΣ
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